

奖池超大 美国彩民争相买彩

由于数期头奖空缺,强力球头奖奖池累计至将近6亿美元。

美国彩民18日争相购买,希望能够成为幸运儿。“有人会赢,许多人会输,”彩民阿尔莫斯·彼得森说,“但是,只要你买,赢的人可能就是你。”

强力球排列组合可能性众多,收获头奖的概率极低,为1.752亿分之一。

彩票中心工作人员在开奖前告诉美联社记者,已经售出的彩票号码涵盖大约80%的排列组合。也就是说,这一次,头奖极有可能现身。

开出巨奖 美国史上第二大

中奖号码18日晚开出,为10、13、14、22、52,外加强力球号码11。

依据彩票中心人员最终计算结果,这期头奖奖池为5.905亿美元,是强力球历史上第一大,高于去年年底强力球开出的5.875亿美元头奖金额,是美国历史上第二大。

2012年3月,美国“超级百万大奖”彩票开出6.56亿美元巨奖。

依据美国法律,中奖需要缴纳不菲的税金,各州税率有高有低。中奖者可以选择一次性领取

美国“强力球”彩票18日晚开奖,一张在佛罗里达州售出的彩票收获头奖,奖金为5.905亿美元,为美国历史第二巨奖。

美国“强力球”开出史上第二大奖

1人独中? 5.9亿美元



彩票销售人员宣传“强力球”

税后奖金,也可选择在一定年限内逐年领取年金。后一种方式实得奖金总额更高,但需要承受通货膨胀对奖金的“侵蚀”。

有人独中? 佛罗里达售出中奖彩票

强力球彩票工作人员说,一张在佛罗里达州售出的彩票号码与中奖号码相同。也就是说,这一次有一人独享头奖的可能。

去年3月,3张彩票分享美国史上第一巨奖,其中一张为马里兰州三名教职员合买。去年12月,一对机修工夫妇和另一名男子分享强力球5.875亿美元奖金。

佛罗里达州彩票中心主管辛迪·奥康奈尔说,头奖彩票在佛罗里达州泽弗希尔斯一家超市售出。她没有提及是否已经有人宣称获奖,说晚些时候会发布详尽信息。

每次大奖开出后,中奖者能够到手多少钱受人关注,而各媒体或者彩票工作人员最初的估算经常出现出入。

美联社估计,如果奖池为6亿美元,中奖者可以一次性领走3.769亿美元。

而依据艾奥瓦州彩票中心主管里奇的计算,鉴于彩票销售地为佛罗里达州,依据相关税收和领奖规则,头奖税前奖金会被调整为大约4亿美元。如果选择一次性领奖,中奖者可获得大约2.51亿美元。

据新华社

中国科技富豪 买纽约豪宅送女儿

一位匿名的中国科技巨头豪掷550万美元,在纽约购买了曾属于美国歌手弗兰克·辛纳特拉的豪宅送给自己女儿。

这是一间复式公寓,位于纽约曼哈顿东72街530号,面积达到近300平方米,有4个房间,6个卫生间,环绕式阳台,从阳台上可以看见东河的景观,房间里还有一个玻璃的苹果产品设备陈列柜。房子的前任主人是美国传奇流行歌手弗兰克·辛纳特拉,约翰·肯尼迪、玛丽莲·梦露等人都曾是这所公寓里的座上宾。九个月前,这所公寓开始出售,挂出的售价原为770万美元。据报道,买家是一位匿名的中国科技产业巨头,他购买这所公寓是为了送给自己刚出生不久的女儿。 据《法制晚报》

借酱油未成 中国留学生捅伤同学

一名入读英国私立寄宿学校的中国留学生,因为向另一中国留学生借酱油而起争执,捅了同学两刀,令这位同学重伤失血,17日被判入少年感化院四年。

现年18岁的被告何姓学生,入读诺福克郡一所学校,一年学费连住宿费达24300英镑。未公开姓名的遇袭同学,去年10月傍晚与另一同学准备晚饭时,当时仍未成年的何某向他借酱油,他拒绝,还反问何准备出多少钱。何某听不懂对方开玩笑,跟对方争执,发怒离开。3小时后,何某冲入同学房间,挥刀在他左臂和左肩猛捅两刀。法官称,隔三小时才持刀袭击,足见是“有预谋的严重袭击”。

综合消息

上万中国人报名,报名费要不回
雇员仅1人,注册地竟是一民居

移民火星 疑为骗局



移民火星,只是一场闹剧?

自从移民火星的计划在中国招募志愿者以来,全球已有8万多人报名,其中中国有1万多人报名。但该项目负责人上周在接受采访时也对计划的实施打退堂鼓,认为这个项目的复杂性远远超出了他们的想象,2023年恐怕难以成行。而近日有记者前往荷兰调查时发现,该项目总部竟然设在荷兰一处出租屋中,这也让不少中国的报名者大失所望。中国的报名者已经交纳了十多万美元报名费,但有报名者觉得该项目不靠谱想退钱却不行。

有记者近日调查发现,推出“移民火星”计划的公司“火星一号”是在2011年6月23日注册的机构,雇员仅一人,注册地址是阿默斯福特的一处民居,也是被诸多媒体称为“首席执行官”的巴斯·兰斯多普的个人登记住址。当记者来到“火星一号”公司的办公地点时,发现现场并没有“火星一号”的相关标识,

兰斯多普和他的同事只是在一大片开放办公区域中占据了几张桌子而已。因此,媒体推断“火星一号”移民计划很有可能是一场商业骗局。

有中国学者昨天表示,移民火星的计划很不靠谱,对于计划不能实现,他并不吃惊,因为该项目就是一场赤裸裸的商业炒作。

荷兰莱顿大学国际空间法研究所副所长马松·茨望恩近日也说,由于计划中被送往火星的志愿者有去无回,这已经触及伦理问题。“从人道角度看,这有违基本的道德准则,起码应该确保这是一个双程的旅行。”

目前,中国上万名报名移民火星的志愿者建了数百个群和贴吧,志愿者们每天都在贴吧中交流移民火星的话题。在记者加入的几个报名者群中,很多报名者对于移民火星的计划难以实现表示失望。有些人想拿回11美元报名费,但却不行。 据《广州日报》

星球不孤独

太阳有个“孪生兄弟” 年龄高达67亿岁

太阳有一个“孪生兄弟”,就在我们银河系的麒麟座(又称独角兽座)中,不过年纪比太阳大了约20亿岁。

太阳的这位孪生兄弟称作“科罗Sol 1”,其质量和化学组成都与太阳相同,自转周期29天左右,也与太阳类似。不过其年龄高达67亿岁,比太阳大了约20亿岁。总体而言,它们如此相似,因此“科罗Sol 1”的今天很有可能就是太阳的明天。

来自巴西西北里奥格兰德联邦大学和日本国立天文台的研究人员18日发表声明说,他们结合使用位于夏威夷的“昴”号天文望远镜和欧洲“科罗”天文卫星,研究银河系中的类太阳恒星。根据质量和化学组成等判断恒星演化阶段的主要指标,他们认为,“科罗Sol 1”是太阳的“孪生兄弟”,这也是迄今发现的距地球最远的太阳“孪生兄弟”。

据新华社

动物打前站

壁虎、鼠、鱼体验太空生活 俄生物实验卫星返回地球

俄罗斯飞行控制中心19日宣布,俄航天部门4月19日发射的“生物型-1M”生物实验卫星当天携带壁虎等多种实验生物返回地球。

俄飞行控制中心说,该卫星的返回舱降落在奥伦堡市东北方向约100公里处。其带回的实验生物包括壁虎、鼠、鱼、微生物和植物。

在这些生物中特别值得一提的是45只“基因纯净”的实验鼠,它们每一只都有自己的基因标识,以便科学家发现基因上的变化。

这些实验鼠是专门为开展分子遗传学研究而饲养的,这是它们第一次进入太空。

科学家通过卫星内部的摄像机和其他仪器观察老鼠的行为,测量其心跳和血压。在它们返回地球后,科学家还将研究其

据新华社

围观

心有余悸 奥巴马行前“测雨”



5月18日,美国总统奥巴马当天在前往高尔夫球场前,亲自伸出手去试试有没有下雨。日前,他曾因在新闻发布会上让海军陆战队士兵帮忙撑伞遮雨招致批评。

老当益壮 99岁老妪高楼速降



英国一位曾祖母级别的老妪在99岁生日当天挑战了沿吊绳滑下33.5米高楼的挑战。

她参加本次活动是为了给瓦特罗威尔的罗恩临终安养院筹集资金。她本人也因此荣获了一枚大英帝国勋章。 据《中国日报》